

kája, valamint tiszteletüket tették a szűkebb pátria falvainak polgármesterei is.

Ugyancsak ezen a hét végén, egész pontosan pünkösdhétfőn kapta meg a milleniumi zászlót Harsány község. A zászlót Papp Dezső polgármester vette át Tállai András országgyűlési képviselőtől.

Segítség az égből

Miskolc (ÉM) – Rágondolni is rossz, mi történt volna szombaton este a Miskolci Nemzeti Színház idei utolsó páholy-előadása után rendezett parti végén, ha váratlanul nem érkezik meg a segítség Mancs és a Spider speciális mentőcsapat képeiben – még hozzá egyenesen az égből... Ugyanis A víg özvegyben a Nyegust alakító Dézsy Szabó Gábor színművésznek a szokásos szereplőbemutatásra nyoma veszett, Albert Györgyi, az est háziasszonya hiába szólította a színpadra, válasz sehonnan nem érkezett. Ám a publikum legnagyobb meglepetésére (csak a beavatottak tudtak a nyaktörő mutatványról) kötelek hulltak alá a zsinórpadlásról és a Spiderek ereszkedtek alá hűséges kutyáik társaságában. Végül a szabadtéri színpad mintegy harminc méterre szemben lévő épületfalától siklott át ugyancsak kötélén a csoport vezetője, Lehóczki László a mentőkutyák sztárja, Mancs kíséretében. Rövid kutatás után mancs a zenekari árok egy bizonyos pontján jelezte: ember a színpad alatt. Innen „mentették” ki aztán a Spiderek és emelték kötélén a színpad közepére Dézsy Szabó Gábort.



Fotó: Puszkár Tibor

Szombaton rendezte meg az egykor a volt Lévay József, a Mikszáth Kálmán, a Tóth Pál Gimnáziumban, Liceumban, Tanítóképzőben tanultak második nagytalálkozóját. Az 1948-ban megszüntetett és 1996-ban újra megnyílt egyházi intézmény tanulóinak rendezvényén együtt örvéndeztek a régi és az új iskolában érettségizett egykori diákok.

A Kossuth utcai templomban istentisztelettel kezdték rendezvénysorozatukat. Az Úr házában szokatlan módon, alkalmanként messzire felnyúló karú integetéssel, a padokon áthajó forró öleléssel, puszikkal, beszélgetéssel köszöntötték egymást a vendiákok – többnyire 90., 80., 70. éveikhez közeledő urak, hölgyek.

– Családunkat német származásunk miatt telepítettek át a



Több mint ötven éve hagyták el az alma matert

Fotó: Végh Csaba

Felvidékről, emem kirúgtak az iglói német gimnáziumból. Miskolcon otthonra leptünk – mondta Kuszman Károlyné egykori diák. – Nem tudtam magyarul, csak németül beszéltem, de a Tóth Pálban szeretettel, megértéssel, segítően fogadtak. 1951-

ben érettségiztem, s akkor nem engedték meg, hogy ballagási ünnepséget tartsunk az időközben Vámos Ilonára átkeresztelt középiskolánkban. Arra hivatkoztak, hogy az kispolgári csökevény. Most, ötven év után, a hét szombatján rendezzük meg

MEGKÉRDEZTÜK AZ OLVASÓT: ki vigyáz a gyerekekre a nyári szünetben?



Amikor kicsi volt a lányom, a nagyszülők vigyáztak rá iskolai szünetek alkalmával. Abban a szerencsés helyzetben voltunk, hogy zöldszünetünk volt, így a gyerek adott esetben a boltban is ellehetett. Bizony, gondot okoz a mai kisgyermekes szülőknek a nyári szünet. Én is szoktam vállalni ismerőseim gyermekeinek felügyeletét.

NAGY JÁNOSNÉ
Miskolc



Akislányunk, Noémi, Óvodás, még nem lehet egyedül hagyni otthon. Tavaly eljött a nagymama hozzánk, de az igen körülményes volt. Ezen a nyáron úgy tervezzük, hogy Noémi két hétre elutazik a nagymamához, két hétre pedig szeretnék én is szabadságra menni. Kicsi még, igényli, hogy minél többet legyünk vele.

NAGYNÉ SZALAI ANIKÓ
Kács



Óvodás gyerekünknek rövidebb a szünet, az alatt meglesznek együtt a 10 éves idősebb gyerekek. Ha lesz iskolai tábor, oda elmegy a nagyobbik, s a szünidő többi részét itthon töltik. Én évek óta nem voltam szabadságon, a válalkozás ezt nem engedi meg. A feleségem viszont négy órában dolgozik, több időt tud itthon lenni a sráccokkal.

NOVÁK ZOLTÁN
Bükkábrány



Egyik gyermekünk második osztályba jár, a kisebb pedig még csak kiscsoportos óvodás. Bánrénvén kéthetes lesz az óvodában a nyári szünet, és abban az időszakban megyünk Jászapátiba egy hétre nyaralni. Nincs munkahelyem, így háztartásbeliként nálunk nincs gond a gyermekek elhelyezésével.

SZAKÁCS GÉZANÉ
Bánréve



Férjem a nap 24 órájában otthon van, mivel jövedelempótló támogatást kap. Nekem van munkahelyem a General Electricben, de az elmondottak miatt – mivel férjem besegít a háztartási munkákba is – nem jelent problémát 10 és 16 éves fiaink nyári ellátása. Ennyi előnye van a munkanélküliségnek.

CZIRÁK JENŐNÉ
Ózd